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PEQUENO EXPEDIENTE

* * *
O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PP - Presente o 

número regimental de Sras. Deputadas e Srs. Deputados, sob 
a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. Esta Presi-
dência dispensa a leitura da Ata da sessão anterior e convida a 
nobre deputada Leci Brandão para ler a resenha do expediente.

A SRA. LECI BRANDÃO - PCdoB - Sr. Presidente, temos 
aqui uma indicação do deputado Rafa Zimbaldi, solicitando 
ao Exmo. Sr. Governador do estado, por meio de seus órgãos 
competentes, abertura de todos os procedimentos necessários 
em viabilizar ações públicas a instituir no Estado o programa 
Samu Animal.

Também outra indicação, do nobre deputado Ed Thomas, 
pedindo ao governador que determine aos órgãos competentes 
a adoção de dignas providências a fim de liberar 200 mil reais 
para a aquisição de uma ambulância destinada ao município 
de Lucélia.

Está lida a resenha, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PP - Muito obri-

gado, Sra. Deputada.
Vamos, neste momento, entrar no Pequeno Expediente. 

Chamando os oradores inscritos, 35 oradores inscritos.
O primeiro deputado inscrito é o deputado Agente Federal 

Danilo Balas. (Pausa.) Deputado Enio Lula Tatto. (Pausa.) Depu-
tado Paulo Lula Fiorilo. (Pausa.) Deputado Luiz Fernando Lula da 
Silva. (Pausa.) Deputado Roberto Engler. (Pausa.) Deputado Caio 
França. (Pausa.) Deputado Mauro Bragato. (Pausa.) Deputado 
Vinícius Camarinha. (Pausa.) Deputado Marcio da Farmácia. Tem 
V. Exa. cinco minutos regimentais.

O SR. MARCIO DA FARMÁCIA - PODE - Boa tarde, presi-
dente. Boa tarde, deputados e deputadas aqui presentes na 
sessão de hoje. Quero cumprimentar o público presente. Quero 
cumprimentar a parte de Comunicação, que está aqui hoje, e 
todos os funcionários da Casa.

Quero presidente, falar hoje sobre uma secretaria do esta-
do de São Paulo que cuida de pessoas com deficiência. Dizer 
que a secretária se chama Célia Leão - foi deputada nesta Casa. 
Dizer que tivemos um projeto junto à secretaria, que vem se 
discorrendo há mais de dois anos e meio na cidade de Diadema.

Em torno disso, recolhemos algumas informações. Na 
época, o governador era Geraldo Alckmin. Hoje, é o atual, João 
Doria. Fomos com essas informações até a secretaria. Marca-
mos uma audiência com a secretária Célia Leão.

Fomos bem atendidos. A secretária fez questão de nos 
atender pessoalmente, com o seu corpo técnico, na secreta-
ria. Fiquei muito satisfeito de ser atendido diretamente pela 
secretária. Inclusive, quero deixar registrado nesta Casa que 
a ex-deputada Célia Leão e hoje secretária nos atendeu pron-
tamente, em uma expectativa que, inclusive, me deixou muito 
satisfeito de saber, que ela tem uma atenção especial pelos 
parlamentares desta Casa.

Dessa maneira, eu vim a esta tribuna hoje com o intuito de 
agradecer à deputada Célia Leão pelo trabalho que ela desem-
penhou junto à secretaria, a favor da cidade de Diadema. Eu 
parabenizo essa secretária pelo trabalho e desempenho dela, 
pela educação e a simplicidade e a paixão que ela tem pela 
causa das pessoas com deficiência.

Eu fiquei muito satisfeito. Ela retornou a mim e à prefeitura 
de Diadema. Realmente, o programa que o Geraldo Alckmin, ex-
-governador, ia colocar na cidade, que acabou atrasando, ela já 
colocou em pauta, já conversou com o governador João Doria, 
colocou em instância de instalação para o segundo semestre 
deste mesmo ano de 2019, que é o programa Lucy Montoro.

Na cidade de Diadema, tem uma instalação em um prédio 
chamado Quarteirão da Saúde, onde o atendimento é específico 
para a saúde. Lá, o segundo andar foi preparado para receber 
essa instalação do programa Lucy Montoro, que hoje é referên-
cia no Brasil. Tinha essa dificuldade de vir o funcionamento e 
atender a população, tanto da cidade de Diadema, quanto do 
Grande ABC e região circunvizinha.

Hoje estou muito satisfeito. Quero agradecer, mais uma 
vez, à secretária Célia Leão, por saber que, a partir de setembro 
agora, já vai estar instalado e funcionando o programa Lucy 
Montoro, na cidade de Diadema.

Eu fiquei muito feliz, porque recebi diversas ligações e 
comunicação dentro do meu gabinete. Já me pediam a instala-
ção. Hoje estou devolvendo esse recado à população do estado 
de São Paulo e do Grande ABC, que seremos atendidos. Fiquei 
muito feliz em saber, inclusive, que a própria secretária vai estar 
lá na época da instalação fazendo a inauguração com o João 
Doria, junto com o prefeito da cidade Lauro Michels, que tanto 
se preocupa com aquela cidade.

Quero dizer também que é uma causa nobre. Fiquei feliz 
em saber que a própria ex-deputada e hoje secretária Célia 
Leão coloca a deficiência que hoje ela carrega não como um 
problema, mas como um degrau que ela sobe dia a dia e 
mostra às pessoas que não há impedimento na vida dela e na 
de outros que passam pelo mesmo problema para conseguir 
as coisas boas da vida. Ela traz uma felicidade imensa, tanto 
no olhar, como na expressão e na palavra dela. Hoje eu venho 
especificamente para falar dessa causa.

Obrigado, ex-deputada e secretária Célia Leão. Obrigado 
ao João Doria, por ter dado um olhar especial para a nossa 
cidade e ter acatado um pedido humilde do deputado Marcio 
da Farmácia sobre a Secretaria do Direito das Pessoas com 
Deficiência.

Eu estou feliz, presidente, por isso e gostaria de deixar 
registrada a minha homenagem à ex-deputada e hoje secretária 
Célia Leão. Muito obrigado.

O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PP - Obrigado, Sr. 
Deputado. Eu quero dar ciência, aos deputados aqui presentes, 
de que hoje nós estamos recebendo a comissão dos Acadêmi-
cos de Direito de São Paulo. O responsável é o Sr. Paulo Henri-
que de Oliveira Santos. Quem é? Está presente. Muito obrigado 
pela presença, Sr. Paulo. Vieram a convite do deputado Bruno 
Lima. Obrigado, deputado. A todos os senhores e senhoras da 
comissão dos Acadêmicos de Direito de São Paulo, sejam bem-
-vindos. É um prazer recebê-los nesta Casa. Fiquem à vontade, 
por favor.

Prosseguindo na lista dos oradores inscritos: deputado Rafa 
Zimbaldi. (Pausa.) Deputado Itamar Borges. (Pausa.) Deputada 
Carla Morando. (Pausa) Deputado Carlos Giannazi. (Pausa.) 
Deputada Isa Penna. (Pausa.) Deputado Coronel Nishikawa. 
Vossa Excelência tem o tempo regimental de cinco minutos.

O SR. CORONEL NISHIKAWA - PSL - Boa tarde a todos, ao 
pessoal que nos visita, aos policiais militares da PEC 02, aos 
acadêmicos de direito. Eu sou formado em Direito. Aliás, eu sou 
advogado, porque tenho OAB, então somos colegas. Aos nossos 
assessores, muito obrigado pelo apoio de sempre. Sr. Presidente.

Na segunda-feira, nós estivemos em alguns eventos, os 
quais já citei na sessão anterior. É só para ressaltar mesmo, por-
que a cobrança vem todo dia, sobre o fornecimento de água em 
Santo André. Hoje nós estivemos na cidade de Santo André e 
me cobraram. Já falei aqui e vou repetir: a água de Santo André 
está sendo servida ou bombeada normalmente. A Prefeitura de 
Santo André deve três bilhões e meio à Sabesp. Não há inves-
timento na rede de distribuição. Por esse motivo, não há como 
soltar a pressão que a Sabesp manda para lá.

5 - CORONEL NISHIKAWA
Assume a Presidência.
6 - CORONEL TELHADA
Lamenta a ausência de servidor da TV Assembleia 
responsável pelas filmagens no plenário. Parabeniza a 
cidade de Bocaina pela data comemorativa de seu 
aniversário. Informa que hoje comemora-se a Juventude 
Constitucionalista. Faz breve relato do fato histórico que 
culminou com a Revuloção Constitucionalista, em 1932. 
Tece considerações sobre o resultado da Operação São 
Paulo Mais Seguro. Enaltece o trabalho da Polícia Militar. 
Critica a audiência de custódia. Clama ao Governo do 
Estado que reajuste a remuneração de servidores públicos, 
especialmente de policiais militares.
7 - CORONEL TELHADA
Assume a Presidência.
8 - LECI BRANDÃO
Saúda os visitantes presentes nas galerias. Anuncia que 
estudantes foram agredidos ontem, em reunião com o 
ministro da Educação, no Congresso Nacional. Valoriza a 
liberdade de expressão, no diálogo. Acrescenta que a defesa 
da Educação deve persistir em manifestações populares.
9 - LECI BRANDÃO
Para comunicação, elogia o deputado Coronel Telhada.
10 - PRESIDENTE CORONEL TELHADA
Agradece à deputada Leci Brandão.
11 - SARGENTO NERI
Informa reunião com Maria Lia Porto, procuradora-geral 
do Estado. Tece considerações sobre a importância da 
presença do Comando da Polícia Militar, em assistência 
à tropa. Elogia o comandante Sanches, da Cruz Azul, por 
presença em sepultamento de familiar do cabo Filho. 
Exibe e comenta vídeo de policial militar a solicitar ajuda 
financeira. Clama ao comandante-geral da corporação 
que promova a assistência aos policiais necessitados, se 
necessário via assessoria.
12 - MAJOR MECCA
Exibe e comenta o holerite de cabo da polícia militar. 
Lamenta a quantia de 1.700 reais líquidos anunciada 
no documento. Reflete acerca da penúria financeira de 
policiais militares, a culminar com casos de suicídio. 
Assevera que a categoria defende a sociedade 
independente do partido detentor do poder. Lembra 
promessa de campanha do governador João Doria, de 
valorização salarial de profissionais da Segurança Pública.
13 - MARCIO NAKASHIMA
Afirma que hoje completa-se nove anos do falecimento 
de sua irmã, Mércia Nakashima, assassinada. Informa que 
seu gabinete encontra-se em reforma. Clama por espaço 
a ser destinado à liderança do PDT. Noticia que aguarda 
a desocupação das salas 3029 e 3030. Argumenta que 
solicitara a cessão de servidor municipal de Guarulhos, para 
a sua assessoria, no momento impossibilitada pelo deputado 
Milton Leite Filho, por negativa em assinar convênio.
14 - GIL DINIZ
Faz coro ao pronunciamento do deputado Marcio 
Nakashima. Lista solicitações do PSL à Presidência. 
Lamenta as ausências de servidor responsável pela câmera 
no plenário e de tradução de libras, nesta Casa. Enaltece 
o valor da comunicação. Afirma que este Parlamento 
devolvera 106 milhões de reais para o Governo do Estado. 
Clama à Presidência que respeite a comunidade surda. 
Lembra descaso do Estado, quando fraturara o pé, em 
experiência na Polícia Militar.
15 - SARGENTO NERI
Para comunicação, reitera cobrança ao comando da Polícia 
Militar, para auxílio ao policial cujo vídeo fora exibido.
16 - CONTE LOPES
Comenta o falecimento de Mércia Nakashima, assassinada. 
Defende prisão perpétua e pena de morte. Lamenta 
críticas ao deputado Coronel Telhada, levadas a efeito 
pelo Ministério Público, a respeito da letalidade da Polícia 
Militar. Argumenta que o júri popular tem absolvido 
policiais militares.

GRANDE EXPEDIENTE

17 - MARCIO NAKASHIMA
Para comunicação, faz comentários sobre a situação 
financeira dos policiais. Expressa seu repúdio aos maus 
integrantes da Polícia Militar.
18 - MONICA DA BANCADA ATIVISTA
Exibe vídeo do esportista Sandro Viana, medalhista 
olímpico, sobre a importância do Complexo Desportivo 
Constâncio Vaz Guimarães. Combate o PL 91/19, que 
propõe a concessão do espaço à iniciativa privada. Tece 
considerações sobre o projeto Futuro, que faz uso do 
ginásio. Defende que o programa seja transformado em 
patrimônio imaterial do Estado. Lamenta a aprovação, 
nesta Casa, do PL 1/19.
19 - LETICIA AGUIAR
Para comunicação, parabeniza a Guarda Civil Municipal de 
Rio Claro pelos seus 23 anos, completados hoje. Elogia o 
trabalho das guardas municipais paulistas.
20 - MARCIO NAKASHIMA
Para comunicação, informa que o deputado Milton Leite 
Filho prestou esclarecimentos a respeito da assinatura de 
convênio mencionado anteriormente.
21 - EDNA MACEDO
Relata reunião que fez com o secretário estadual da 
Educação, na qual transmitiu demandas relativas à área. 
Apoia as reivindicações dos agentes da Segurança Pública 
de São Paulo, sobretudo na questão salarial. Lamenta que 
os policiais sejam, a seu ver, obrigados a trabalhar em 
condições precárias, sobre as quais discorre. Pede que seus 
pares trabalhem em conjunto em prol da Polícia (aparteada 
pelo deputado Conte Lopes).
22 - GIL DINIZ
Comenta o pronunciamento anterior do deputado 
Sargento Neri. Ressalta que a responsabilidade para com 
as forças de Segurança é do governador. Cobra de João 
Doria a concessão de reajuste salarial à Polícia, conforme 
prometido em campanha. Alude às dificuldades financeiras 
em que vivem vários policiais. Reflete sobre a importância 
da Segurança Pública para o funcionamento da sociedade 
(aparteado pelo deputado Conte Lopes).
23 - MAJOR MECCA
Informa que conversou com o governador João Doria a 
respeito da situação dos agentes da Segurança. Critica os 
governos do PSDB por, a seu ver, abandonarem as forças 
policiais. Cita projetos de lei, de sua autoria, que atendem 
a demandas da categoria. Destaca a pressão inerente ao 
trabalho policial. Defende a diminuição da carga horária 
da Polícia. Apoia a PEC 2/18 (aparteado pelo deputado 
Sargento Neri).
24 - JANAINA PASCHOAL
Para comunicação, faz convite para a audiência pública que 
deverá ser realizada, nesta Casa, no dia 27/05, para discutir 
a proposta de transformar o Minhocão em um parque.
25 - SARGENTO NERI
Solicita o levantamento dos trabalhos, por acordo de 
lideranças.
26 - PRESIDENTE CORONEL TELHADA
Defere o pedido. Lembra a realização de sessão solene, 
às 10 horas do dia 24/05, em "Homenagem ao Dia da 
Comunidade Turca". Convoca os Srs. Deputados para a 
sessão ordinária do dia 24/05, à hora regimental, sem 
Ordem do Dia. Levanta a sessão.
* * *
- Assume a Presidência e abre a sessão o Sr. Coronel 

Telhada.
* * *
- Passa-se ao

 COMISSÃO DE TRANSPORTES
E COMUNICAÇÕES
Projeto de lei nº 668, de 2018
(Autoria: Deputado Davi Zaia)
Aprovado na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, 

conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos 
artigos 31 e 33 do Regimento Interno. Prejudicada a proposição 
na sua forma original.

Sala das Comissões, em 29/5/2019.
a) Ricardo Madalena – Presidente
Rodrigo Gambale – Ricardo Madalena – Cezar – Tenente 

Coimbra – José Américo – Vinícius Camarinha – Jorge Wilson 
Xerife do Consumidor

 DESPACHOS

 PROJETO DE LEI Nº 558, DE 2019
DESPACHO
Deferido o pedido de retirada, nos termos do artigo 176, 

“caput”, do Regimento Interno.
Arquive-se.
Em 30/5/2019.
a) CAUÊ MACRIS – Presidente

 PROJETO DE LEI Nº 666, DE 2019
DESPACHO
Deferido o pedido de retirada, nos termos do artigo 176, 

“caput”, do Regimento Interno.
Arquive-se.
Em 30/5/2019.
a) CAUÊ MACRIS – Presidente

 AUTÓGRAFOS EXPEDIDOS

 AUTÓGRAFO Nº 32.617
Projeto de lei nº 167, de 2018
Autor: Deputado Chico Sardelli - PV

Institui o “Dia da ROMU – Ronda Ostensiva Municipal das 
Guardas Civis Municipais”.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Fica instituído o “Dia da ROMU – Ronda Osten-

siva Municipal das Guardas Civis Municipais”, a ser celebrado, 
anualmente, em 22 de dezembro.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publi-
cação.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, aos 24 de 
maio de 2019.

a) CAUÊ MACRIS – Presidente

 AUTÓGRAFO Nº 32.618
Projeto de lei nº 449, de 2018
Autor: Deputado Carlos Giannazi - PSOL

Institui o “Dia Estadual do Bombeiro Voluntário”.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Fica instituído o “Dia Estadual do Bombeiro 

Voluntário”, a ser comemorado, anualmente, em 13 de julho.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publi-

cação.
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, aos 24 de 

maio de 2019.
a) CAUÊ MACRIS – Presidente

 AUTÓGRAFO Nº 32.619
Projeto de lei nº 580, de 2018
Autor: Deputado Carlos Giannazi - PSOL

Institui o “Dia Estadual do Bombeiro Civil”.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Fica instituído o “Dia Estadual do Bombeiro 

Civil”, a ser celebrado, anualmente, em 12 de janeiro.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publi-

cação.
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, aos 27 de 

maio de 2019.
a) CAUÊ MACRIS – Presidente

 AUTÓGRAFO Nº 32.620
Projeto de lei nº 645, de 2018
Autor: Deputado Rogério Nogueira - DEM

Denomina “Ademir Martins Coelho” o Plantão Perma-
nente, em Novo Horizonte.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Passa a denominar-se “Ademir Martins Coelho” 

o Plantão Permanente, localizado na Praça das Bandeiras, nº 
1.361, em Novo Horizonte.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publi-
cação.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, aos 27 de 
maio de 2019.

a) CAUÊ MACRIS – Presidente

 Debates
23 DE MAIO DE 2019
47ª SESSÃO ORDINÁRIA

Presidência: CORONEL TELHADA
 e CORONEL NISHIKAWA
Secretaria: LECI BRANDÃO

RESUMO

PEQUENO EXPEDIENTE

1 - CORONEL TELHADA
Assume a Presidência e abre a sessão.
2 - MARCIO DA FARMÁCIA
Informa reunião com Célia Leão, secretária estadual dos 
Direitos da Pessoa com Deficiência, para tratar de projeto 
em benefício de deficientes físicos, em Diadema. Elogia a 
autoridade pelo empenho e pelo diálogo com o governador 
João Doria. Discorre acerca do programa Lucy Montoro, a 
ser instalado em setembro, na referida cidade.
3 - PRESIDENTE CORONEL TELHADA
Anuncia a visita de membros da Comissão de Acadêmicos 
de Direito de São Paulo, acompanhados por Henrique 
Oliveira Santos, a convite do deputado Delegado Bruno 
Lima.
4 - CORONEL NISHIKAWA
Comenta problemas no fornecimento de água, em Santo 
André. Defende o desassoreamento de rios. Clama ao 
Governo do Estado reajuste salarial para policiais militares 
e bombeiros militares. Lamenta a situação estrutural do 
Ginásio do Ibirapuera. Manifesta-se a favor do programa 
Atletas do Futuro e da manutenção de incentivos no 
Esporte.

Na condição de relator cumpre – me primeiramente obser-
var que a iniciativa parlamentar ora analisada busca prestar 
justa homenagem a Nelson Chiaramonte pelos seus relevantes 
serviços prestados a população paulista, conforme bem desta-
cado na justificava apresentada pela nobre deputada autora, 
Rita Passos.

É de se destacar também que, conforme informação pres-
tada pela Divisão de Pesquisa Jurídica – DPJ desta Casa, não 
existe outro próprio público estadual com o nome do homena-
geado, e que o Departamento de Estradas de Rodagem – DER/
SP, retificou a identificação e localização do equipamento viário 
em tela, dando origem assim ao substitutivo da CCJR para fins 
de adequação do texto original a informações apresentadas.

Fundamentado no exposto e considerando os aspectos 
que cabem a esse relator analisar, opino no sentido de que o 
parecer desta Comissão seja favorável a aprovação do Projeto 
de Lei 0201/2018 na forma do substitutivo apresentado pela 
Comissão de Justiça e Redação, conclusivamente.

É o parecer.
a) Léo Oliveira - Relator
Aprovado na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, 

conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos 
artigos 31 e 33 do Regimento Interno. Prejudicada a proposição 
na sua forma original.

Sala das Comissões, em 29/5/2019.
a) Ricardo Madalena - Presidente
Ricardo Madalena - Cezar - Tenente Coimbra - José Amé-

rico - Rodrigo Gambale - Jorge Wilson Xerife do Consumidor 
- Vinicius Camarinha

 PARECER Nº 510, DE 2019
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES 
E COMUNICAÇÕES, SOBRE 
O PROJETO DE LEI Nº 668, DE 2018
De autoria do deputado Davi Zaia, o projeto em epígrafe 

dá denominação de Thereza Hilda von Zuben Pacchi ao equipa-
mento – pontilhão localizado no KM 9 da Rodovia José Roberto 
Magalhães Teixeira – SP 083, no limite divisório entre os muni-
cípios de Campinas e Valinhos.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos 
dias correspondentes a 152ª a 156ª Sessões Ordinárias de 
26/11/2018 a 30/11/2018, não tendo recebido emendas ou 
substitutivos.

Primeiramente, destaco que a propositura foi analisada 
pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que apreciou 
as implicações constitucionais e demais preceitos jurídicos, 
manifestando-se pela adequação a melhor técnica legislativa, 
apresentando emenda nesse sentido, emitindo, por conseguinte, 
parecer favorável, na forma do substitutivo proposto.

Compete agora a esta Comissão de Transportes e Comuni-
cação o exame da matéria na forma de que dispõe o artigo o 
31 § 8º, c/c art. 33, II, “b” do Regimento Interno Consolidado da 
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

Na condição de relator cumpre – me primeiramente obser-
var que a iniciativa parlamentar ora analisada busca prestar 
justa homenagem a Thereza Hilda von Zuben Pacchi pelos seus 
relevantes serviços prestados a população paulista, notadamen-
te junto ao município de Valinhos e cidades vizinhas, conforme 
bem destacado na justificava apresentada pelo nobre deputado 
autor, Davi Zaia .

É de se destacar também que, conforme informação pres-
tada pela Divisão de Pesquisa Jurídica – DPJ desta Casa, não 
existe outro próprio público estadual com o nome do homena-
geado, e que o Departamento de Estradas de Rodagem – DER/
SP, retificou a identificação e localização do equipamento viário 
em tela, dando origem assim ao substitutivo da CCJR para fins 
de adequação do texto original a informações apresentadas.

Fundamentado no exposto e considerando os aspectos 
que cabem a esse relator analisar, opino no sentido de que o 
parecer desta Comissão seja favorável a aprovação do Projeto 
de Lei 0668/2018 na forma do substitutivo apresentado pela 
Comissão de Justiça e Redação, conclusivamente.

É o parecer.
a) Léo Oliveira – Relator
Aprovado na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, 

conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos 
artigos 31 e 33 do Regimento Interno. Prejudicada a proposição 
na sua forma original.

Sala das Comissões, em 29/5/2019.
a) Ricardo Madalena – Presidente
Rodrigo Gambale – Ricardo Madalena – Cezar – Tenente 

Coimbra – José Américo – Vinícius Camarinha – Jorge Wilson 
Xerife do Consumidor

 DELIBERAÇÕES NAS COMISSÕES

 COMISSÃO DE TRANSPORTES 
E COMUNICAÇÕES
Projeto de lei nº 600, de 2016
(Autoria: Deputado Aldo Demarchi)
Aprovado, conclusivamente, conforme voto do relator, nos 

termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 29/5/2019.
a) Ricardo Madalena – Presidente
Ricardo Madalena – Cezar – Tenente Coimbra – José Amé-

rico – Rodrigo Gambale - Jorge Wilson Xerife do Consumidor 
– Vinícius Camarinha

 COMISSÃO DE TRANSPORTES 
E COMUNICAÇÕES
Projeto de lei nº 743, de 2016
(Autoria: Deputado Coronel Telhada)
Aprovado na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, 

conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos 
artigos 31 e 33 do Regimento Interno. Prejudicada a proposição 
na sua forma original.

Sala das Comissões, em 29/5/2019.
a) Ricardo Madalena - Presidente
Ricardo Madalena - Cezar - Tenente Coimbra - José Amé-

rico - Rodrigo Gambale - Jorge Wilson Xerife do Consumidor 
- Vinicius Camarinha

 COMISSÃO DE TRANSPORTES 
E COMUNICAÇÕES
Projeto de lei nº 201, de 2018
(Autoria: Deputada Rita Passos)
Aprovado na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, 

conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos 
artigos 31 e 33 do Regimento Interno. Prejudicada a proposição 
na sua forma original.

Sala das Comissões, em 29/5/2019.
a) Ricardo Madalena - Presidente
Ricardo Madalena - Cezar - Tenente Coimbra - José Amé-

rico - Rodrigo Gambale - Jorge Wilson Xerife do Consumidor 
- Vinicius Camarinha


